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MINUTA 
şedinţei extraordinare, din data de 12.05.2023  

a Consiliului Local al Orașului  Gura Humorului 
 

Sunt prezenţi la şedinţă 15 consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în 
funcție, absentând motivat domnul Simeria Răzvan-Vladimir și doamna Crăiuț Adriana-
Valerica, şedinţa fiind legal constituită. 
                  Ordinea de zi, fără alte modificări,  a fost aprobată cu 15 voturi ,,pentru”, 0 
„abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali 
aleși în funcție.  
     Domnul consilier local, Munteanu Eugen anunță  un potențial conflict de interese  la 
punctul nr.2 și domnul consilier local, Geangoș Toma la punctul nr.3,  drept pentru care nu au 
participat la dezbatere, deliberare și nu au participat la votare. 

În cadrul ședinței, la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat Procesul-verbal 
al ședinței Consiliului Local al orașului Gura Humorului din data de 02.05.2023, cu 15 voturi 
,,pentru”, 0 „abțineri” , 0 ,,împotrivă”, din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 
consilieri locali aleși în funcție.  

             În cadrul şedinţei au fost adoptate  următoarele hotărâri:  
                   Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 66/2023 -   privind 
aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.000.000 lei, în conformitate cu 
prevederile art.1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.24/2023 privind unele măsuri 
fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului, cu 14 voturi 
,,pentru”, 0 „abțineri” , 0 ,,împotrivă”, din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 
consilieri locali aleși în funcție, neparticipând la deliberare și neparticipând la votare domnul  
consilier local, Munteanu Eugen. (14 voturi „pentru” ). 
                   Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 67/2023 -  privind 
atestarea apartenenței unor bunuri imobile, respectiv a unor parcele de teren, la domeniul privat 
al Oraşului Gura Humorului, judeţul Suceava, cu 14 voturi ,,pentru”, 0 „abțineri” , 0 
,,împotrivă”, din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în 
funcție, neparticipând la deliberare și neparticipând la votare domnul  consilier local Geangoș 
Toma. (14 voturi „pentru” ). 

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 68/2023 -  privind 
aprobarea PUZ (Plan Urbanistic Zonal)  și a Documentației de atribuire,  în 
vederea concesionării prin licitație publică a unui număr de 28 (douăzecișiopt) parcele de teren, 
cu suprafața cuprinsă între 500 m.p. și 600 m.p., teren aparținând domeniului privat al orașului 
Gura Humorului, situate în intravilan, str.Oborului, Aleea Oborului și str.Vlad Țepeș, județul 
Suceava, în vederea construirii de locuințe, cu 15 voturi ,,pentru”, 0 „abțineri” , 0 ,,împotrivă”, 
din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi 
„pentru”). 



Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 69/2023 -   privind 
revocarea Hotărârii Consiliului Local la orașului Gura Humorului nr.210 din 
14.12.2022 privind aprobarea efectuării unui schimb de terenuri între Orașul Gura 
Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului și S.C. CASA DE BUCOVINA – 
CLUB DE MUNTE S.A., în vederea reabilitării Parcului Dendrologic ,,Ariniș” Gura 
Humorului,  cu 15 voturi ,,pentru”, 0 „abțineri” , 0 ,,împotrivă”, din cei 15 consilieri locali 
prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”). 

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 70/2023 - privind 
aprobarea efectuării unui schimb de terenuri între Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local 
al orașului Gura Humorului și S.C. CASA DE BUCOVINA – CLUB DE MUNTE S.A., în 
vederea reabilitării Parcului Dendrologic „Ariniș” Gura Humorului, județul Suceava, cu 15 
voturi ,,pentru”, 0 „abțineri” , 0 ,,împotrivă”, din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și 
cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”). 

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 71/2023 - privind  
aprobarea concesionării serviciului de administrare a Parcării situată în Orașul Gura Humorului 
– Voroneț, județul Suceava, cu 15 voturi ,,pentru”, 0 „abțineri” , 0 ,,împotrivă”, din cei 15 
consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”). 
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